安井食品集团股份有限公司

关于控股子公司变更经营范围并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

安井食品集团股份有限公司控股子公司洪湖安井食品有限公司因业务发展 需要,对其经营范围进行了变更,已于近日取得由洪湖市市场监督管理局换发的 《营业执照》。本次变更具体情况如下:

一、变更情况

变更 事项	原登记内容	变更后登记内容
经营 范围	许可项目:食品生产;食品销售;食品互联网销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)	许可项目:食品生产,食品销售,食品互联网销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准) 一般项目:食用农产品初加工,初级农产品收购,食品进出口,机械设备销售,低温仓储(不含危险化学品等需许可审批的项目),农副产品销售,食用农产品批发。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

二、新《营业执照》登记信息

- 1. 统一社会信用代码: 91421083MA7KWC3H35
- 2. 名称: 洪湖安井食品有限公司
- 3. 类型: 其他有限责任公司
- 4. 住所: 湖北省荆州市洪湖市新堤街道经济开发区百里长渠路 18 号(自主 申报)
 - 5. 法定代表人: 肖华兵

- 6. 注册资本: 67,000 万人民币
- 7. 成立日期: 2022年3月15日
- 8. 经营范围:许可项目:食品生产,食品销售,食品互联网销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:食用农产品初加工,初级农产品收购,食品进出口,机械设备销售,低温仓储(不含危险化学品等需许可审批的项目),农副产品销售,食用农产品批发。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

特此公告。

安井食品集团股份有限公司 董 事 会 2025年7月23日